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ЛУКСЕМБУРГ – Земље Европске уније сагласиле су се данас да прошире санкције
Либији, замрзавањем рада 26 компаније и два приватна лица, у намери да приморају
Моамера Гадафија да напусти власт.

  

Додатне мере које је ЕУ увела обухватају 11 енергетских компанија, последњих које су
још преостале у либијском нафтном и гасном сектору, а којима санкције раније нису
уведене, чиме је број фирми под казном Уније достигао 46.

  

Такође, за 38 људи из блиског Гадафијевог окружења, ЕУ је увела забрану путовања у
земље ЕУ и замрзла њихова средства.

  

После састанка у Луксембургу, министри ЕУ упозорили су Гадафија да би против њега и
његових сарадника могле да буду уведене и нове казнене мере, пренео је Ројтерс.

  

„Земље чланице (ЕУ) наставиће да спречавају режим да зарађује од извоза нафте и
гаса. Уколико буде потребно, оне ће увести и додатне мере”, наводи се у саопштењу
после састанка.

  

Висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон саопштила је
данас да либијски режим мора да оконча насиље над цивилима и да поштује људска
права.

  

„И даље смо забринути због хуманитарне ситуације у Либији и на њеним границама. ЕУ
је одлучила да, ако Уједињене нације то затраже, спроведе операцију 'ЕУФОР Либија',
као хуманитарну подршку”, наводи се у саопштењу канцеларије Кетрин Ештон у којем је
потврђено да је Унија проширила санкције Либији, посебно у нафтном и гасном сектору.

  

На састанку у Луксембургу било је речи и о ситуацији у Сирији, Бахреину и Јемену, а
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донет је закључак да у све три земље власти треба да покажу уздржаност.

  

„Сви ухапшени током мирних демонстрација одмах морају да буду ослобођени. Власти
морају да спроведу истрагу о погибијама демонстраната и кривце приведу правди.
Позивамо сиријске власти да без одлагања укину ванредно стање”, истиче се у
саопштењу.

  

ЕУ је позвала председника Јемена Салеха да предузме конкретне кораке како би
омогућио легитимну и мирну политичку транзицију и поздравила хапшење председника
Обале Слоноваче Лорана Гбагбоа и обећање његовог наследника Аласана Уатаре да ће
спроводити политику помирења и обнове те земље.

  

(Taнјуг)
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